



平成 25 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 丸 順
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 今 川 喜 章
(コード番号 3422 名証第二部)
問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 小 高 光 一
(TEL 0584-89-8181)

**(修正・数値データ修正あり)「平成 25 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕
(連結)」の一部訂正について**

当社は、平成 25 年 1 月 31 日 16 時 40 分に公表いたしました「平成 25 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、修正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも修正がありましたので修正後の数値データも送信いたします。

なお、第 55 期第 3 四半期 四半期報告書は本日提出する予定です。

1. 修正の理由

子会社のタイ・マルジュン社において、認識すべき減損損失を追加し、計上金額を 462 百万円から 580 百万円に変更することに伴い、記載内容の一部を変更するものであります。

2. 修正の内容

修正箇所には____を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 平成 25 年 3 月期第 3 四半期の連結業績（平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 12 月 31 日）

（1）連結経営成績（累計）

（%表示は、対前年同四半期増減率）

（修正前）

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第3四半期	39,529	45.1	864	—	730	—	492	—
24年3月期第3四半期	27,245	△17.7	△83	—	△336	—	△878	—

（注）包括利益 25年3月期第3四半期 781百万円（—%） 24年3月期第3四半期 △1,294百万円（—%）

	1株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益	
	円	銭	円	銭
25年3月期第3四半期	50.40	—	—	—
24年3月期第3四半期	△89.92	—	—	—

（修正後）

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第3四半期	39,529	45.1	864	—	730	—	386	—
24年3月期第3四半期	27,245	△17.7	△83	—	△336	—	△878	—

（注）包括利益 25年3月期第3四半期 664百万円（—%） 24年3月期第3四半期 △1,294百万円（—%）

	1株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益	
	円	銭	円	銭
25年3月期第3四半期	39.59	—	—	—
24年3月期第3四半期	△89.92	—	—	—

（2）連結財政状態

（修正前）

	総資産		純資産		自己資本比率	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第3四半期	37,089	—	7,738	—	13.7	—
24年3月期	30,399	—	6,775	—	14.6	—

（参考）自己資本 25年3月期第3四半期 5,067百万円 24年3月期 4,436百万円

（修正後）

	総資産		純資産		自己資本比率	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第3四半期	36,972	—	7,621	—	13.4	—
24年3月期	30,399	—	6,775	—	14.6	—

（参考）自己資本 25年3月期第3四半期 4,962百万円 24年3月期 4,436百万円

〈添付資料〉

2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(修正前)

～前略～

四半期純利益は 492 百万円（前年同四半期は 878 百万円の四半期純損失）となりました。

(修正後)

～前略～

四半期純利益は 386 百万円（前年同四半期は 878 百万円の四半期純損失）となりました。

4 ページ

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(修正前)

当社グループの当第3四半期連結会計期間末における資産総額は、37,089 百万円となり、前連結会計年度末と比較し、6,690 百万円の増加となりました。これは主に、現金及び預金が 532 百万円減少、受取手形及び売掛金が 1,763 百万円増加、仕掛品が 152 百万円増加、原材料及び貯蔵品が 770 百万円増加、有形固定資産が 3,692 百万円増加したことが要因であります。

負債総額は 29,350 百万円となり、前連結会計年度末と比較し、5,726 百万円の増加となりました。これは主に、支払手形及び買掛金が 1,403 百万円増加、短期借入金が 297 百万円増加、長期借入金 2,704 百万円増加、リース債務が 352 百万円増加したことが要因であります。

なお、このうち受取手形及び売掛金 1,134 百万円、仕掛品 203 百万円、原材料及び貯蔵品 601 百万円、有形固定資産 3,053 百万円、支払手形及び買掛金 1,890 百万円、短期借入金 445 百万円、長期借入金 1,928 百万円及びリース債務 104 百万円は、インディアナ・マルジュン社の新規連結に伴う増加であります。

純資産は 7,738 百万円となり、前連結会計年度末と比較し、963 百万円の増加となりました。これは主に、利益剰余金が 470 百万円増加、為替換算調整勘定が 87 百万円増加したことが要因であります。

(修正後)

当社グループの当第3四半期連結会計期間末における資産総額は、36,972 百万円となり、前連結会計年度末と比較し、6,573 百万円の増加となりました。これは主に、現金及び預金が 532 百万円減少、受取手形及び売掛金が 1,763 百万円増加、仕掛品が 152 百万円増加、原材料及び貯蔵品が 770 百万円増加、有形固定資産が 3,576 百万円増加したことが要因であります。

負債総額は 29,350 百万円となり、前連結会計年度末と比較し、5,726 百万円の増加となりました。これは主に、支払手形及び買掛金が 1,403 百万円増加、短期借入金が 297 百万円増加、長期借入金 2,704 百万円増加、リース債務が 352 百万円増加したことが要因であります。

なお、このうち受取手形及び売掛金 1,134 百万円、仕掛品 203 百万円、原材料及び貯蔵品 601 百万円、有形固定資産 3,053 百万円、支払手形及び買掛金 1,890 百万円、短期借入金 445 百万円、長期借入金 1,928 百万円及びリース債務 104 百万円は、インディアナ・マルジュン社の新規連結に伴う増加であります。

純資産は 7,621 百万円となり、前連結会計年度末と比較し、846 百万円の増加となりました。これは主に、利益剰余金が 365 百万円増加、為替換算調整勘定が 88 百万円増加したことが要因であります。

3. 四半期連結財務諸表
 (1) 四半期連結貸借対照表

(修正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 24 年 12 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,202	1,669
受取手形及び売掛金	5,785	7,548
商品及び製品	330	456
仕掛品	997	1,149
原材料及び貯蔵品	490	1,261
その他	996	1,646
貸倒引当金	△1	△14
流動資産合計	10,802	13,718
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	4,861	<u>5,595</u>
機械装置及び運搬具（純額）	4,055	<u>5,302</u>
工具、器具及び備品（純額）	3,606	4,542
土地	1,882	2,053
リース資産（純額）	859	1,293
建設仮勘定	2,195	2,403
有形固定資産合計	17,461	<u>21,153</u>
無形固定資産		
111		154
投資その他の資産		
その他	2,040	2,079
貸倒引当金	△17	△17
投資その他の資産合計	2,023	2,062
固定資産合計	19,596	<u>23,371</u>
資産合計	30,399	<u>37,089</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 24 年 12 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	5,554	6,957
短期借入金	7,449	7,747
リース債務	331	322
未払法人税等	79	77
賞与引当金	206	152
その他	1,609	2,333
流動負債合計	15,230	17,591
固定負債		
長期借入金	6,704	9,409
リース債務	292	653
退職給付引当金	856	925
資産除去債務	82	83
負ののれん	16	9
その他	441	677
固定負債合計	8,394	11,759
負債合計	23,624	29,350
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,037	1,037
資本剰余金	935	935
利益剰余金	3,221	<u>3,692</u>
自己株式	△2	△2
株主資本合計	5,192	<u>5,663</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	514	586
為替換算調整勘定	△1,270	<u>△1,183</u>
その他の包括利益累計額合計	△755	<u>△596</u>
少数株主持分	2,338	<u>2,671</u>
純資産合計	6,775	<u>7,738</u>
負債純資産合計	30,399	<u>37,089</u>

(修正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 24 年 12 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,202	1,669
受取手形及び売掛金	5,785	7,548
商品及び製品	330	456
仕掛品	997	1,149
原材料及び貯蔵品	490	1,261
その他	996	1,646
貸倒引当金	△1	△14
流動資産合計	10,802	13,718
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	4,861	<u>5,398</u>
機械装置及び運搬具（純額）	4,055	<u>5,346</u>
工具、器具及び備品（純額）	3,606	4,542
土地	1,882	2,053
リース資産（純額）	859	1,293
建設仮勘定	2,195	2,403
有形固定資産合計	17,461	<u>21,037</u>
無形固定資産	111	154
投資その他の資産		
その他	2,040	2,079
貸倒引当金	△17	△17
投資その他の資産合計	2,023	2,062
固定資産合計	19,596	<u>23,254</u>
資産合計	30,399	<u>36,972</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 24 年 12 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	5,554	6,957
短期借入金	7,449	7,747
リース債務	331	322
未払法人税等	79	77
賞与引当金	206	152
その他	1,609	2,333
流動負債合計	15,230	17,591
固定負債		
長期借入金	6,704	9,409
リース債務	292	653
退職給付引当金	856	925
資産除去債務	82	83
負ののれん	16	9
その他	441	677
固定負債合計	8,394	11,759
負債合計	23,624	29,350
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,037	1,037
資本剰余金	935	935
利益剰余金	3,221	<u>3,587</u>
自己株式	△2	△2
株主資本合計	5,192	<u>5,557</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	514	586
為替換算調整勘定	△1,270	<u>△1,182</u>
その他の包括利益累計額合計	△755	<u>△595</u>
少数株主持分	2,338	<u>2,659</u>
純資産合計	6,775	<u>7,621</u>
負債純資産合計	30,399	<u>36,972</u>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
 四半期連結損益計算書
 第3四半期連結累計期間

(修正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)
売上高	27,245	39,529
売上原価	24,739	35,195
売上総利益	2,505	4,333
販売費及び一般管理費	2,588	3,468
営業利益又は営業損失(△)	△83	864
営業外収益		
受取利息	5	6
受取配当金	19	22
為替差益	—	76
助成金収入	73	65
その他	47	37
営業外収益合計	145	209
営業外費用		
支払利息	293	323
為替差損	79	—
その他	25	19
営業外費用合計	399	343
経常利益又は経常損失(△)	△336	730
特別利益		
固定資産売却益	2	13
受取保険金	—	1,418
特別利益合計	2	1,432
特別損失		
固定資産売却損	—	2
固定資産廃棄損	23	520
減損損失	—	462
災害による損失	79	—
段階取得に係る差損	—	128
投資有価証券評価損	186	0
その他	—	64
特別損失合計	289	1,178
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整 前四半期純損失(△)	△623	983
法人税等	249	371
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数 株主損益調整前四半期純損失(△)	△873	612
少数株主利益	4	119
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△878	492

(修正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)
売上高	27,245	39,529
売上原価	24,739	35,195
売上総利益	2,505	4,333
販売費及び一般管理費	2,588	3,468
営業利益又は営業損失(△)	△83	864
営業外収益		
受取利息	5	6
受取配当金	19	22
為替差益	—	76
助成金収入	73	65
その他	47	37
営業外収益合計	145	209
営業外費用		
支払利息	293	323
為替差損	79	—
その他	25	19
営業外費用合計	399	343
経常利益又は経常損失(△)	△336	730
特別利益		
固定資産売却益	2	13
受取保険金	—	1,418
特別利益合計	2	1,432
特別損失		
固定資産売却損	—	2
固定資産廃棄損	23	520
減損損失	—	580
災害による損失	79	—
段階取得に係る差損	—	128
投資有価証券評価損	186	0
その他	—	64
特別損失合計	289	1,296
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整 前四半期純損失(△)	△623	865
法人税等	249	371
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数 株主損益調整前四半期純損失(△)	△873	494
少数株主利益	4	107
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△878	386

四半期連結包括利益計算書
第3四半期連結累計期間

(修正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△873	<u>612</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△110	72
為替換算調整勘定	△311	<u>97</u>
その他の包括利益合計	△421	<u>169</u>
四半期包括利益	△1,294	<u>781</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△1,228	<u>651</u>
少数株主に係る四半期包括利益	△66	<u>129</u>

(修正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△873	<u>494</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△110	72
為替換算調整勘定	△311	<u>98</u>
その他の包括利益合計	△421	<u>170</u>
四半期包括利益	△1,294	<u>664</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△1,228	<u>547</u>
少数株主に係る四半期包括利益	△66	<u>117</u>

11 ページ

(4) セグメント情報等

【セグメント情報】

Ⅱ 当第3四半期連結累計期間(自 平成24年4月1日 至 平成24年12月31日)

3. 報告セグメントごとの固定資産の減損損失又はのれん等に関する情報

(固定資産に係る重要な減損損失)

(修正前)

「タイ」セグメントにおいて、新工場への移転に伴い使用が見込まれず遊休資産となる土地及び建物等について、帳簿価額を回収可能価額まで減額し、当該減少額を減損損失として認識いたしました。なお、当該減損損失の計上額は、当第3四半期連結累計期間において 462百万円であります。

(修正後)

「タイ」セグメントにおいて、新工場への移転に伴い使用が見込まれず遊休資産となる土地及び建物等について、帳簿価額を回収可能価額まで減額し、当該減少額を減損損失として認識いたしました。なお、当該減損損失の計上額は、当第3四半期連結累計期間において 580百万円であります。